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Logatec, 26. 6. 2013  
 
 
Poziv - Poslovni i besplatan obilazak sajma SUN GIOSUN 2013, Rimini – Italija – 6. – 8. 10 2013.  
 
Poštovani, 
 
ispred sajma u Riminiju (Riminifiera) te ujedno i organizatora međunarodnog sajma SUN GIOSUN drago mi je, da Vas mogu 
obavijestiti, da organiziramo poslovni i sponzorirani obilazak sajma za ograničen broj odabranih predstavnika tvrtki iz 
Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Srbije, Crne Gore, Makedonije, Kosova i Albanije. 
 
SUN je međunarodni sajam vrtnoga namještaja i odvija se u isto vrijeme sa Giosun i Camping&Village (sve za vanjska igrališta i 
za camping). Na 75.000 kvadratnih metara izlagačke površine u 10 halama novog sajmišta u Riminiju će se predstaviti više od 
600 izlagača.   
  
Cilj ovog poslovnog posjeta je razgled sajma i intenziviranje poslovnih kontakata s tvrtkama koje će izlagati u Riminiju. Ovi 
susreti zamišljeni su putem organiziranih sastanka, koje ćete si sami zakazati uporabom platforme na Internetu. Svaki član 
delegacije će imati sastanke (11 sastanka) na prostoru izlagača. Sastanke ćete zakazivati Internetom prije sajma u razdoblju 
između 23.9. do 3.10. Korištenje platforme je vrlo jednostavno i popraćeno našim uputama za aplikacije.  
 
Ukoliko ste zainteresirani za posjet sajmu, što uključuje besplatni smještaj u Riminiju u jednokrevetnoj sobi (dodatni troškovi - 
hotelski bar, telefon – nisu uključeni), ulaznicu i mogućnost korištenja poslovnih prostorija na sajmu, molimo Vas odštampajte i 
popunite obrazac (na engleskom), koji se nalazi u prilogu PDF i pošaljite ga putem faksa na broj 00386 1 754 36 58 ili 
skeniranog u jednom PDF na e-mail info@mz-consulting.org. Radi kvalitetnije suradnje molimo Vas da to učinite ŠTO PRIJE, 
najkasnije do 15. 07. 2013. Prijavu popunite u svim dijelovima! Poziv se odnosi na jednog predstavnika svake tvrtke ali je 
moguća doplata hotela za prateću osobu (podatke popunite u prijavi – doplata je oko 33 € na noćenje u istoj dvokrevetnoj sobi). 
U prijavi također navedite IN i OUT datume. Preporučljivo je, da doputujete u Rimini 5. 10., da bi čitava grupa mogla koristiti 
kvalitetno dva dana na sajmu (6. i 7.10). U prijavi označite dan, koji bi htjeli da se koristi za sastanke zakazane putem 
platforme. Tekom sajma osoba iz našeg ureda će se brinuti za vas u Riminiju.  
 
Molimo Vas da u prijavi da posebnu pažnju obratite područjima koja Vas posebno zanimaju. Više informacija o sajmu možete 
naći na web stranici http://mz-consulting.org/fairs/fairs_we_represent/sun_giosun_rimini/ i u PDF brošurama koje su dostupne 
na ovom linku.   
 
Službeni jezik poslovnog susreta je engleski. 
 
Sve detalje će delegati primiti naknadno, poslije odabirnog postupka, isključivo na e-mail adresu koju ćete navesti u prijavi. 
 
Srdačan pozdrav. 

  
Mr.Sc. Matjaž Žigon 
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